



26 октября состоялось методическое объединение учителей-логопедов, учителей-дефектологов.

Учителем-логопедом Большаковой Е.В. проведён мастер-класс «Играем с палочками – развиваем мелкую моторику», в процессе которого активно использовались счетные палочки - незаменимый дидактический материал, предназначенный для обучения детей, развития мелкой моторики рук, зрительного восприятия, мыслительных операций, сравнения, анализа и синтеза.



Педагогом МБДОУ №9 Цвахиной Ю.Н. показан новый универсальный многогранный способ развития ребенка в современном визуальном и информационно насыщенном мире посредством создания мультфильмов на основе детского рисунка.



Логопед МБОУ ЦПМСС Фомина Ю.О. определила стратегию речевого развития старших дошкольников на основе анализа логопедического обследования воспитанников ДОУ г. Мончегорска.

Методистом МБУ «ЦРО» Ципелёвой Т. Л. проведена консультация «Структура рабочей программы педагогов и узких специалистов».